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Lojna Pogača - za zimsko krmljenje ptic  

 
Kako izdelati lojne pogače v 4 preprostih korakih. 
Lojna pogača za ptice je naravna in jo je preprosto izdelati. Potrebujete loj, ki ga kupite pri mesarju, 
sončnična semena, modelčke in vrvico, žico ali leseno palčko. 
 
1. Stopimo loj 
Najprej potrebujemo goveji loj ali svinjsko salo. Dobimo ga lahko pri kakšnem mesarju ali pri domačih 
kolinah. Narežemo ga na kose, damo v posodo in stopimo (topimo ga lahko tudi v kuhinjski pečici). Topimo 
tako dolgo, da postane popolnoma tekoče in bistro. 
 
Če se boste oglasili pri mesarju zvečer, preden zaprejo, ga prosite naj na mesoreznici drobno zmelje klavne 
odpadke in goveji loj ali svinjski špeh za ocvirke, tako kot maso za čevapčiče in pleskavice. Čez dan vam 
mesarji ne bodo hoteli mleti loja, ker si bodo zapacali mesoreznico, zvečer na koncu delovnega dne pa tako 
ali tako morajo razstaviti in očistiti mesoreznico.  
 
Na drobno zmleto maščobo ptice zlahka kljuvajo, jedo in raznašajo. Kadar je temperatura pod ničlo in v 
drugi polovici zime, ptice pojedo od 10 do 15 krat več drobno mlete maščobe kot tiste, ki jo ponudimo v 
enem kosu in ni drobno zmleta! 
 
2. Pripravimo mešanico za modele 
Počakamo, da se mast ohladi, vendar je še vedno tekoča, vanjo stresemo ptičjo hrano, sončnična semena, 
zdrobljene oziroma grobo zmlete orehe, neslane arašide, konopljino seme, proso... in maso dobro 
premešamo. 
 
3. Polnjenje modelov 
Sedaj jo pustimo še, da se začne strjevati. Preden se popolnoma strdi, jo napolnimo v pripravljene modele. 
Modele na dnu preluknjamo in skozi odprtino (ki naj ne bo prevelika) napeljemo leseno palčko, tako da na 
koncu del le-te štrli iz pogače (spodaj in zgoraj) in omogoča pticam boljši oprijem pri hranjenju.  
 

 
 
4. Jemanje iz modelov in obešanje 
Skozi palčko izvrtajmo majhno luknjo in preprosto z žico obesimo na vejo. Pogačo vzemimo iz lončka, če 
noče ven, namočimo nož v vročo vodo in gremo okrog pogače, z malo spretnosti bo šla ven.  



Pogačo lahko ohlajeno tudi enostavno oblikujete v krogle, katere postavite v krmilnice, jih obesite na drevo 
ali položite na okensko polico. 
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